
Egy könyvtárban a következ® módon választ 3 gyerek 5 féle könyv közül: az 5 féle könyv mindegyikéb®l egy-egy

példány van egymás mellé kitéve egy asztalra, a gyerekek pedig arra a könyvre teszik az olvasójegyüket, amelyiket ki

szeretnék köl
sönözni (egyféle könyvet többen is köl
sönözhetnek, akár mind a hárman, ilyenkor több olvasójegy kerül

ugyanazon könyvre, ám egy gyerek 
sak egy könyvet köl
sönözhet). Két olvasójegy-elrendezés különböz®nek számít,

ha legalább egy gyerek nem ugyanazt a könyvet jelölte meg a két elrendezésben. Hány lehet®ségük van összesen az

olvasójegyek elhelyezésére?
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